

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 ФОП Балюк Марина Олександрівна

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Чернишевська, буд. 95, кв. 8

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у п.1 Відомостей у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085); п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 № 153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 04.11.2010 № 951) та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Принагідно зазначаємо, що відповідно до вимог, зазначених у додатку 1 до Типової інструкції з діловодства у центральних органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органах виконавчої влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2011 № 1242, для друкування текстів службових документів рекомендовано використовувати шрифт розміром 12 - 14 друкарських пунктів. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Ресстраційне досьє від 16.02.2018 № 01/1602-М

2 Комунальний заклад "Виноградівський центр первинної медико-санітарної допомоги"

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Виноградівський р-н, м. Виноградів, вул. Лікарняна, буд. 13

Ідентифікаційний код: 41769166

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній

практиці за заявленими спеціальностями необхідно привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників (Випуск № 78 "Охорона здоров'я"), затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); наявна розбіжність інформації між п.4 та п.7 Відомостей (рекомендуємо зазначити структуру закладу охорони здоров'я узгодивши її з інформацією п.7 Відомостей); спеціальності, зазначені у гр.3 п.7 Відомостей необхідно привести у відповідність до найменувань кабінетів, наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454 (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650) та наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635), крім того, інформація, зазначена на ст. 24 Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов; п.7 Відомостей складений з порушенням пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 27.12.2013 № 1150 "Про затвердження Примірною табеля матеріально-технічного оснащення Центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та його підрозділів", 02.11.2012 № 866 "Про оцінку оснащеності лікувально-профілактичних підрозділів закладів охорони здоров'я, що надають первинну медичну (медико-санітарну) допомогу, та моніторинг модернізації первинної медичної допомоги", крім того, кабінети для провадження медичної практики рекомендовано укомплектувати аптечкою для надання невідкладної медичної допомоги відповідно до вимог, встановлених підпунктом 20 пункту 13 Ліцензійних умов. Додатково зазначаємо, що в п.7 Відомостей необхідно зазначити інформацію про всі структурні підрозділи. Інформація, задекларована у п.8, п.9 та п.10 Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов. Кваліфікація молодших спеціалістів з медичною освітою, зазначена у п.10 Відомостей, не відповідає вимогам розділу "Кваліфікаційні вимоги" Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів з медичною освітою до наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635). Заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат спеціалістів відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики). Згідно форми додатка 2 до Ліцензійних умов у п.11 Відомостей зазначаються виключно відомості про стаж роботи керівника закладу охорони здоров'я відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.02.2018 № 01/1902-М

3 *ФОП Власенко Анатолій Вікторович*

Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Петра Запорожця, буд. 20-А, кв. 112

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: гр.4 п.7 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано скрізь зазначити повне найменування виробника та моделі наявного оснащення). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 20.02.2018 № 01/2002-М

4 Волинська обласна організація Товариства Червоного Хреста України

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Степана Бандери, буд. 5

Ідентифікаційний код: 02940115

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. Наявна розбіжність інформації між поданою заявою та відомостями з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо найменування юридичної особи. Крім цього, у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (враховуючи наявну матеріально-технічну базу в п.7 Відомості, рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "сестринська справа" у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085); п.3 складений з порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити найменування закладу охорони здоров'я, яке відповідає найменуванню у переліку закладів, затвердженому наказом МОЗ України від 28.10.2002 № 385 та/або іншим центральним органом виконавчої влади); п.4 та п.7 складені з порушенням п.4 Ліцензійних умов (з метою надання медичної допомоги та медичного обслуговування, юридичній особі рекомендовано створити заклад охорони здоров'я, при цьому, структура закладу охорони здоров'я повинна відповідати переліку наявних приміщень); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374, рекомендовано задекларувати всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації); п.11 складений з порушенням вимог додатка 2 до Ліцензійних умов, інформація відсутня (рекомендовано заявити лікарську спеціальність "організація і управління охороною здоров'я" та призначити керівником закладу охорони здоров'я особу, яка відповідає єдиним кваліфікаційним вимогам). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.02.2018 № 01/2202-М

5 ФОП Величко Надія Андріївна

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Манізера, буд. 5, кв. 12

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, зазначена у п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, складена з порушенням п.14 Ліцензійних умов, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №285 (хірургічні втручання (планові та невідкладні), виконання яких потребує стаціонарних умов, ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони здоров'я, які надають відповідний вид медичної допомоги: в операційних блоках, які повинні бути ізольовані від усіх груп приміщень закладу охорони здоров'я і мати доступне сполучення з приміщеннями відділень анестезіології та реанімації, палатними відділеннями хірургічного профілю, приймальним відділенням; у закладах охорони здоров'я, що надають

вторинний (спеціалізований) та третинний (високоспеціалізований) вид медичної допомоги та забезпечені відповідним матеріально-технічним оснащенням). Крім того, зазначені в п.2 Відомостей методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальністю молодшого спеціаліста з медичною освітою рекомендовано узгодити з профілем діяльності та привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. Додатково зазначаємо, що згідно з наказом МОЗ України від 09.04.2014 № 253 "Про організацію виконання Закону України "Про звернення громадян" у Міністерстві охорони здоров'я України", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.05.2014 за № 482/25259, особистий прийом громадян посадовими особами Управління ліцензування та контролю якості надання медичної допомоги МОЗ України проводиться щосереді з 14.00 до 16.00, виключно за попереднім записом, у приміщенні Приймальні громадян МОЗ України за адресою: м. Київ, вул. Ярославська, 41.

Реєстраційне досьє від 16.02.2018 № 02/1602-М

6 Чудейська амбулаторія загальної практики сімейної медицини

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Сторожинецький р-н, с. Чудей, I пров. Святого Миколая, буд.1

Ідентифікаційний код: 41811158

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність найменування суб'єкта господарювання між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Документи подані з порушенням постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №285 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики", що унеможливило проведення оцінки відповідності здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.02.2018 № 02/1902-М

7 Кременчуцька загальноосвітня школа I-III ступенів №12 Кременчуцької міської ради Полтавської області

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Володимира Великого, буд.52

Ідентифікаційний код: 24827843

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Після усунення причин, що стали

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 20.02.2018 № 02/2002-М

8 ФОП Фаран Тарік Айман

Місцезнаходження: м.Харків, просп. Героїв Сталінграда, буд. 177, кв. 206

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Вказані в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно зазначити з урахуванням вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.02.2018 № 02/2202-М

9 ФОП Павлова Наталія Миколаївна

Місцезнаходження: м.Харків, шосе Салтівське, буд. 250-А, кв. 316

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, складений з порушенням вимог п.11 цих Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085, та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази, яка необхідна для виконання медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 16.02.2018 № 03/1602-М

10 Обласна комунальна установа "Вінницька обласна станція переливання крові"

Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Пирогова, буд. 48

Ідентифікаційний код: 05484474

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.2 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) зазначені спеціальності, за якими здобувач ліцензії має

намір провадити медичну практику необхідно привести у відповідність до номенклатури спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 19 грудня 1997 року № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів"; наявна розбіжність інформації між п.1 та п.2 Відомостей щодо спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою; наявна розбіжність інформації між п.4 та п.7 Відомостей (структуру закладу охорони здоров'я рекомендуємо узгодити з інформацією щодо наявних кабінетів (п.7 Відомостей); вказаний в п.7 перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 27.12.2013 №1143 "Про затвердження Примірною таблицею матеріально-технічного оснащення закладів переливання крові". Відповідно до форми додатка 2 до Ліцензійних умов в гр.6 п.9 та в гр.7 п.10 Відомостей зазначаються спеціальності; в п.11 Відомостей не зазначене ПІБ в.о. керівника закладу охорони здоров'я

Реєстраційне досьє від 20.02.2018 № 03/2002-М

11 Кременчуцька загальноосвітня школа I-III ступенів №20
Кременчуцької міської ради Полтавської області

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Академіка Маслова, буд.12

Ідентифікаційний код: 24830485

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.02.2018 № 03/2202-М

12 ФОП Свідерський Юрій Юрійович

Місцезнаходження: м.Житомир, вул. Михайла Грушевського, буд. 62, кв. 29

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) наявна неузгодженість між п.2 та п.7. Враховуючи задекларовану інформацію у п.2 Відомості, господарська діяльність з медичної практики провадитиметься з метою надання консультативної медичної допомоги. При цьому у п.7 Відомості задеклароване оснащення (медичні вироби та вироби медичного призначення), яке застосовується при виконанні хірургічних втручань, що є порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов. Таким чином, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до профілю та рівня надання медичної допомоги. Водночас зауважуємо, що відповідно до вимог п.14 Ліцензійних умов, хірургічні втручання (планові та невідкладні), виконання яких потребує стаціонарних умов, ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів

охорони здоров'я, які надають відповідний вид медичної допомоги. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.02.2018 № 04/1902-М

13 Кременчуцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №8 Кременчуцької міської ради Полтавської області

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Тараса Бульби, буд.6

Ідентифікаційний код: 24827827

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.02.2018 № 04/2202-М

14 ФОП Шейко Вікторія Іванівна

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Героїв Сталінграда, буд. 8, кв. 40

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) складені з порушенням вимог п.6 цих Ліцензійних умов (сторінки Відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)). Крім цього, згідно з наявними у п.11 відомостями про стаж роботи фізичної особи-підприємця відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років, зазначений у гр.2 п.7 Відомостей режим роботи не узгоджується з зайнятістю у гр.4 п.9 Відомостей (рекомендовано дотримуватись вимог наказу МОЗ України від 25.05.2006 № 319 "Про затвердження норм робочого часу для працівників закладів та установ охорони здоров'я"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.02.2018 № 05/1902-М

15 Кременчуцький навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-лицей" №30 імені Н.М. Шевченко Кременчуцької міської ради

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, провулок Олега Кошового, буд.3

Ідентифікаційний код: 24826816

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у

зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: додані до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов, що унеможлиблює проведення оцінки відповідності суб'єкта господарювання Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики (сторінки відомості нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності); методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 Відомостей не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Крім цього, в п.7, п.8 Відомостей наявна розбіжність законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які необхідні для провадження медичної практики за спеціальностями. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 20.02.2018 № 05/2002-М

16 Товариство з обмеженою відповідальністю "ДЕНТИСТРИ"

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Шевченка, буд. 6

Ідентифікаційний код: 41474364

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у п.1 Відомостей у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085, та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази (п.7 Відомості), яка необхідна для виконання медичної допомоги); п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов (необхідно зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 25.12.1992 № 195 "Про затвердження Переліку вищих і середніх спеціальних навчальних закладів, підготовка і отримання звання в яких дають право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю" та від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.02.2018 № 11/2202-М

17 Кременчуцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №17 "Вибір" ім. М.Г. Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Тараса Бульби, буд.14

Ідентифікаційний код: 22538987

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; крім того, п.1 Відомостей складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою необхідно привести у відповідність до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.02.2018 № 14/2202-М

18 ФОП Баранівський Євген Едуардович

Місцезнаходження: м.Миколаїв, вул. Передова, буд. 78

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085, та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази, яка необхідна для виконання медичної допомоги); п.9 складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити відомості про лікарів, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.02.2018 № 15/2202-М

19 Кременчуцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №31 Кременчуцької міської ради Полтавської області

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Героїв України, буд.39А

Ідентифікаційний код: 24826822

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-

технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.02.2018 № 16/2202-М

20 ФОП Пнівчук Степан Богданович

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Іршавський р-н, село Ільниця, вул. Зелена, буд. 5

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.5-6 складені з порушенням вимог п.20 Ліцензійних умов (дата видачі акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта не узгоджується з реквізитами документа, що підтверджує право користування цим приміщенням); крім цього, згідно з наявними у п.11 відомостями про стаж роботи фізичної особи-підприємця відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років, зазначений режим роботи у гр.2 п.7 Відомостей не узгоджується з зайнятістю у гр.4 п.9 цих відомостей (рекомендовано дотримуватись вимог наказу МОЗ України від 25.05.2006 № 319 "Про затвердження норм робочого часу для працівників закладів та установ охорони здоров'я"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.02.2018 № 1902/05-М

21 ФОП Гарбар Наталія Петрівна

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Кам'янець-Подільський, вул. Васильєва, буд. 1, кв. 92

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085, та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази, яка необхідна для виконання медичної допомоги); гр.5 п.8 складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано скрізь зазначити повні реквізити документа про метрологічну перевірку засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації); крім цього, згідно з наявними у п.11 відомостями про стаж роботи фізичної особи-підприємця відповідно до запису в трудовій книжці за

останні п'ять років, зазначений у гр.2 п.7 Відомостей режим роботи не узгоджується з зайнятістю у гр.4 п.9 Відомостей (рекомендовано дотримуватись вимог наказу МОЗ України від 25.05.2006 № 319 "Про затвердження норм робочого часу для працівників закладів та установ охорони здоров'я"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.02.2018 № 1902/06-М

22 Комунальний заклад "Жданівський центр первинної медико-санітарної допомоги"

Місцезнаходження: Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Війтівці, вул. Заводська, буд.2
Ідентифікаційний код: 41604458

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 27.12.2013 № 1150 "Про затвердження Примірної таблиці матеріально-технічного оснащення Центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та його підрозділів", 02.11.2012 № 866 "Про оцінку оснащеності лікувально-профілактичних підрозділів закладів охорони здоров'я, що надають первинну медичну (медико-санітарну) допомогу, та моніторинг модернізації первинної медичної допомоги"; у гр.3 п.9 Відомостей інформація задекларована з порушенням вимог аб.3 п.32 Ліцензійних умов (посади необхідно привести у відповідність згідно з наказом МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180); крім того, за адресою: с. Качанівка, провулок Миру, буд.4 відсутня інформація щодо кабінетів (п. 7 Відомостей) за всіма заявленими спеціальностями. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.02.2018 № 1902/07-М

23 ФОП Шевченко Вячеслав Григорович

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Богданівська, буд. 7-А, кв. 98

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у п.1 Відомостей у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації (п.7 Відомості) відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374); розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням вимог п.29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.02.2018 № 1902/08-М

24 ФОП Каюк Михайло Олександрович

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Світловодськ, вул. Вадима Бойка, буд. 27, кв. 55

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085, та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази, яка необхідна для виконання медичної допомоги); гр.5 п.8 складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано скрізь зазначити повні реквізити документа про метрологічну повірку засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.02.2018 № 1902/09-М

25 Товариство з обмеженою відповідальністю "МЕД СЕРВІС КОНСАЛТИНГ"

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Ватутіна, буд. 26, кв. 69

Ідентифікаційний код: 34646300

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085, та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази, яка необхідна для виконання медичної допомоги); п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів

оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.02.2018 № 1902/10-М

26 ФОП Бойко Тетяна Миколаївна

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, смт Делятин, вул. 16 Липня, буд. 84, кв. 2

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085, та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази, яка необхідна для виконання медичної допомоги); гр.5 п.8 складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано скрізь зазначити повні реквізити документа про метрологічну повірку засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації); крім цього, згідно з наявними у п.11 відомостями про стаж роботи фізичної особи-підприємця відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років, зазначений у гр.2 п.7 Відомостей режим роботи не узгоджується з зайнятістю у гр.4 п.9 Відомостей (рекомендовано дотримуватись вимог наказу МОЗ України від 25.05.2006 № 319 "Про затвердження норм робочого часу для працівників закладів та установ охорони здоров'я"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.02.2018 № 1902/11-М

27 ФОП Степанова Алевтина Іванівна

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Шостка, вул. 6 Гв. Дивізії, буд. 2, кв. 12

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: згідно з наявними у п.11 відомостями про стаж роботи фізичної особи-підприємця відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років, зазначений режим роботи у гр.2 п.7 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2 до Ліцензійних умов) не узгоджується з зайнятістю у гр.4 п.9 цих відомостей (рекомендовано дотримуватись вимог наказу МОЗ України від 25.05.2006 № 319 "Про затвердження норм робочого часу для працівників закладів та установ охорони здоров'я"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.02.2018 № 1902/12-М

28 Товариство з обмеженою відповідальністю "ЦЕНТР МЕДИЦИНИ "ВІКТОРІЯ"

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Князя Ярослава Мудрого, буд. 59

Ідентифікаційний код: 41811469

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у п.1 Відомостей у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази (п.7 Відомості), яка необхідна для виконання медичної допомоги). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.02.2018 № 1902/13-М

29 ФОП Гриценюк Іван Іванович

Місцезнаходження: Рівненська обл., Володимирецький р-н, село Стара Рафалівка, вул. Шевченка, буд. 22

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: У заяві не зазначено ким і коли виданий паспорт фізичної особи-підприємця. Згідно з вимогами пункту 2 частини третьої статті 11 Закону України "Про ліцензування видів господарської діяльності", до заяви необхідно додати копію паспорта із відміткою органу державної податкової служби про повідомлення про відмову через свої релігійні переконання від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків. Крім цього, у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085); у гр.5 п.8 не скрізь зазначена повна інформація щодо реквізитів документа про метрологічну перевірку; у гр.7 п.9-10 наявні не повні відомості стосовно того ким видано посвідчення про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії; крім цього, згідно з наявними у п.11 відомостями про стаж роботи фізичної особи-підприємця відповідно до запису в трудовій книжці, зазначений режим роботи у гр.2 п.7 Відомостей не узгоджується зі зайнятістю у гр.4 п.9 (рекомендовано дотримуватись вимог наказу МОЗ України від 25.05.2006 № 319 "Про затвердження норм робочого часу для працівників закладів та установ охорони здоров'я", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 09.06.2006 за № 696/12570, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 28.08.2006 № 580). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.02.2018 № 1902/16-М

30 Товариство з обмеженою відповідальністю "МЕДГАРДЕН"**Місцезнаходження: м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, буд. 59-А, кв. 129****Ідентифікаційний код: 41370640**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085) та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази (п.7 Відомості), яка необхідна для виконання медичної допомоги). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.02.2018 № 1902/18-М**31 ФОП Мриглод Людмила Василівна****Місцезнаходження: Житомирська обл., Андрушівський р-н, смт Червоне, вул. Заводська, буд. 4, кв. 4**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.7 складений з порушенням вимог п.36 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватись встановлених норм щодо площ та розташування приміщень закладу охорони здоров'я у відповідності до ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 № 2);

Реєстраційне досьє від 20.02.2018 № 2002/02-М**32 ФОП Борсало Олексій Вікторович****Місцезнаходження: м.Київ, вул. Пушкінська, буд. 21, кв. 13**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від 05.06.1998 № 153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я", із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 04.11.2010 № 951); п.11 складений з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити прізвище ім'я по-батькові

фізичної особи-підприємця). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 20.02.2018 № 2002/03-М

33 ФОП Коваль Ростислава Ярославівна

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Дрогобич, вул. Панаса Мирного, буд. 3

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, складений з порушенням вимог пп.5 п.13 цих Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 20.02.2018 № 2002/04-М

34 Комунальне некомерційне підприємство "Тернопільська міська комунальна стоматологічна поліклініка"

Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Генерала Романа Шухевича, буд. 10

Ідентифікаційний код: 02001245

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників (Випуск № 78 "Охорона здоров'я"), який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 21.02.2018 № 2102/03-М

35 ФОП Гураль Михайло Михайлович

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, вул. Івана Франка, буд. 3

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: У заяві про отримання ліцензії зазначені неповні адреси місця реєстрації фізичної особи-підприємця та місця провадження медичної практики. При цьому, у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов

(рекомендовано зазначити вид медичної допомоги відповідно до вимог статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я та узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці окремо за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085); п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 11.04.2005 № 158 "Про затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника"); п.9 складений з порушенням вимог п.32 Ліцензійних умов (рекомендовано; (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями у п.1 Відомостей, та зазначити посади у відповідності з наказом МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 21.02.2018 № 2102/04-М

36 Товариство з обмеженою відповідальністю "ЦРУ УКРАЇНА"

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Тячівський р-н, смт Буштино, вул. Травнева, буд. 151 А

Ідентифікаційний код: 38856630

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунено. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у п.1 Відомостей у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085, та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази (п.7-8 Відомостей), яка необхідна для виконання медичної допомоги); п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 № 153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 04.11.2010 № 951) та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.02.2018 № 2202/01-М

37 ФОП Твердюк Юлія Григорівна

Місцезнаходження: Київська обл., Переяслав-Хмельницький р-н, село Циблі, вул. Бойко Павлова, буд. 80

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085, та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази, яка необхідна для виконання медичної допомоги); п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); у гр.5 п.8 не скрізь зазначена повна інформація щодо реквізитів документа про метрологічну повірку; у гр.7 п.10 наявні не повні відомості наявні не повні відомості стосовно того ким видано посвідчення про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.02.2018 № 2202/03-М

38 Товариство з обмеженою відповідальністю "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ГАРМОНІЯ КР"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Володимира Великого, буд. 21

Ідентифікаційний код: 41673872

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: Додані до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) за адресою місця провадження діяльності: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Святогеоргіївська, буд. 8 А, складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (не створений заклад охорони здоров'я). Крім цього, згідно з наявними у п.11 відомостями про стаж роботи керівника закладу охорони здоров'я відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років, зазначений режим роботи у гр.2 п.7 Відомостей не узгоджується з зайнятістю у гр.4 п.9 Відомостей. Зауважуємо, що згідно з п.4 Ліцензійних умов, відокремлений структурний підрозділ - це підрозділ закладу охорони здоров'я, який розташований поза його основним місцезнаходженням і провадить господарську діяльність з медичної практики. Таким чином, рекомендовано у Відомості за адресою місця провадження діяльності: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Добролюбова, буд. 6, задекларувати інформацію щодо відокремленого структурного підрозділу закладу охорони здоров'я із зазначенням інформації про установчі документи в п.4 Відомості. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.02.2018 № 2202/04-М

39 ФОП Ковальчук Ольга Михайлівна**Місцезнаходження: м.Черкаси, вул. Гоголя, буд. 369, кв. 1**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: вказаний в п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленою спеціальністю з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру". Зауваження не враховане, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.02.2018 № 2202/07-М**40 ФОП Литвиненко Віктор Євгенович****Місцезнаходження: м.Полтава, вул. Сінна, буд. 43**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.7 складений з порушенням вимог п.36 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватись встановлених норм щодо площ та розташування приміщень закладу охорони здоров'я у відповідності до ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 № 2); крім цього, п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та 05.06.1998 № 153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я", із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 04.11.2010 № 951); у гр.7 п.9 не повністю відображено ким і коли видано посвідчення про підтвердження вищої категорії лікаря-уролога, що унеможливує проведення оцінки відповідності вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650. Також зауважуємо, що згідно з п.29 Ліцензійних умов, лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ України. Отже, враховуючи наявні відомості про відповідність кваліфікаційним вимогам лікаря-акушер-гінеколога Перерви Г.В., рекомендовано зазначити інформацію в п.11 Відомостей про її стаж роботи відповідно до запису в трудовій книжці за останні п'ять років. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.02.2018 № 2202/10-М

41 Товариство з обмеженою відповідальністю "МЕДКОНТИНЕНТ"**Місцезнаходження: м.Полтава, вул. Миколи Дмитрієва, буд. 6 Д****Ідентифікаційний код: 41532001**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, складений з порушенням вимог п.11 цих Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117, із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.09.2017 № 1085, та з урахуванням наявної матеріально-технічної бази, яка необхідна для виконання медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.02.2018 № 2202/11-М**Всього: 41 справа****Начальник Управління ліцензування
та контролю якості надання
медичної допомоги****Ігор СЛОНЕЦЬКИЙ**